# **ERRATA**

Pursuant to Senate Resolution No. 41 which authorizes the Secretary of the Senate to correct printing errors found in the Journal of the Senate, the following errata are included:

## 1973 JOURNAL, VOLUME 1.

- 11th day Page 181 33rd line from the top should read "The question being taken on adoption of the motion,".
- 17th day Page 340 Middle of the page should have a heading "Executive and Official Communications".
- 24th day Page 666 After the first Message from the House, the paragraph should read "Mr. Coleman moved that H. F. No. 399 be laid on the table. Which motion prevailed."
- 37th day Page 1256 After the first roll call, "Sergeant-at-Arms" was misspelled.
- 41st day Page 1407 Line 17, "Minnesota" was misspelled.
- 47th day Page 1646 After the first Message from the House, the word "motion" should not be capitalized.
- 47th day Page 1665 Sec. 14, 6th line, the word "who" should be "whose".
- 47th day Page 1713 Third line from the bottom of the page, the word "know" should be "known".

### 1973 JOURNAL, VOLUME 2.

- 50th day Page 2113 5th and 6th paragraphs on page are transposed. Also, beginning of 5th paragraph, "462.08" should be "462A.08".
- 52nd day Page 2209 Middle of page, paragraph beginning with "Subd. 5.", the word "goods" at the end of the line should not be stricken.
- 59th day Page 2814 5th paragraph, after "insert" the italic word "the" should be capitalized.
- 60th day Page 2877 Under "Executive and Official Communications" in the title for S. F. No. 658, the second word "an" should be deleted.
- 63rd day Page 3213 Top of the page, in center, should be "THURSDAY, MAY 17, 1973" instead of "JOURNAL OF THE SENATE"
- 64th day Page 3292 After the 31 to 16 roll call, instead of "Which motion prevailed.", the line should read announced that the motion prevailed."
- 65th day Page 3611 After the 11th line from the top, add "Pages 88 to 92, strike Article XIX. Renumber the remaining articles."
- 65th day Page 3611 12th line from the top, the amendment to page 94, line 10, should be deleted.
- 65th day Page 3611 13th line from the top, this amendment should read: "Page 96, lines 8 and 14, strike "\$.50" and insert "\$.25"".

## 1974 JOURNAL, VOLUME 3.

- 82nd day Page 4099 17th line from the top should read "Which were read the first time and referred to the Committee on Rules and Administration."
- 92nd day Page 4447 6th line on the page, after the word "read:" a new paragraph should begin with "463.20".
- 98th day Page 4913 6th paragraph which begins "Sec. 2.", third line of the paragraph, "Subdivision 1, is amended to read:" should be deleted.
- 101st day Page 5127 After the 32 to 22 roll call, instead of "The motion prevailed.", the line should read "The Chair announced that the motion prevailed."

#### INDEX

Page 6708 H. F. No. 987 "Other Proceedings" p. 5515 should be 5514.

Page 6782 H. F. No. 3060 "Other Proceedings" p. 5515 should be 5514.

Patrick E. Flahaven, Secretary of the Senate